



**FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI**



GODINA III. broj 99 29. prosinca 2013.

SVETA OBITELJ - U GODINI „A“

BOŽJA LJUBAV OZDRAVLJA NAŠE OBITELJI

A pošto oni otidoše, gle, anđeo se Gospodnji u snu javi Josipu: "Ustani, reče, uzmi dijete i majku njegovu te bježi u Egipat i ostani ondje dok ti ne rekнем jer će Herod tražiti dijete da ga pogubi. On ustane, uzme noću dijete i majku njegovu te krene u Egipat. I osta ondje do Herodova skončanja - da se ispuni što Gospodin reče po proroku: Iz Egipta dozvah Sina svoga.

Nakon Herodova skončanja, gle, anđeo se Gospodnji javi u snu Josipu u Egiptu: "Ustani, reče, uzmi dijete i njegovu majku te pođi u zemlju izraelsku jer su umrli oni koji su djetetu o glavi radili." On ustane, uzme dijete i njegovu majku te uđe u zemlju izraelsku. Ali saznajući da Arhelaj vlada Judejom namjesto svoga oca Heroda, bojao se poći onamo pa, upućen u snu, ode u kraj galilejski.



BOŽJA LJUBAV OZDRAVLJA NAŠE OBITELJI

Htio si se, Isuse, roditi u običnoj, ljudskoj obitelji. Htio si imati majku i onoga koga ćeš moći nazivati svojim ocem i koji će se brinuti za tebe. To je, Isuse, tvoja Sveta Obitelj. Ona je u svojem skladu i dobroti najsavršenija obitelj svijeta, jedinstvena, ispunjena međusobnom pažnjom, ljubavlju, brigom, nježnošću. Častimo danas, Isuse, tvoju Svetu Obitelj.

Želio si na taj način, Gospodine Isuse, ući u sveopću ljudsku obitelj. Postao si jedan od nas, član naše ljudske obitelji, podijelio si s nama sve ono što je naše, ljudsko, krhko i slabo.

Hvala ti, Isuse, na tvojoj ljubavi. Hvala ti što si na isti način htio postati i članom svake naše ljudske obitelji, želeći tako biti svima nama blizu. Utjelovio si se na neki način u svaku obitelj i prihvatio kao svoje sve ono što je vlastito i nama ljudima u našim ljudskim mukama i patnjama.

Ponovo te zovemo, Isuse! Dođi u svaku našu obitelj, dođi u svaku našu situaciju, dođi k nama u ovo naše vrijeme. Budi s nama u ovim mukama i poteškoćama. Ne dopusti da klonemo na putovima svoga života i da zaboravimo

da si ti s nama u sve dane do svršetka svijeta.

Gledajući jaslice, Isuse, prepoznamo te tako slaboga, a ipak si bio najprije radost Mariji i Josipu, bio si radost pastirima i mudracima, bio si radost svima koji su dobronamjerno iščekivali Božji pohod i radosno te prepoznali. Već kao dijete donio si Šimunu svjetlo, a proročici Ani, starici, utjehu i ohrabrenje.

Pohodi nas u ove naše dan! Obnovi i ozdravi sve naše obitelji. Učini da muževi i žene, očevi i majke budu hrabri u svojem darivanju života i velikodušni u prihvaćanju života. Učini, Gospodine, da djeca opet budu radost roditelja, radost ljudi, radost svijeta!

Pohodi nas, kako bismo, Isuse, mogli osjetiti što to znači imati obitelj, biti u obitelji, dijeliti dobro i zlo s najbližima. Pohodi nas, Isuse, kako bismo jedni prema drugima ponovno bili obiteljski, u ljubavi povezani, bez zlobe i bez negativnih primisli. Pomozi nam da se naš narod osjeti kao jedna obitelj. Daj, Isuse, da se svi narodi svijeta osjete da su jedna velika obitelj, djeca istoga Oca, međusobno braća i sestre. **fra Zvezdan**



IZ KATOLIČKOG KALENDARA

UTORAK, 31. PROSINCA:

Sv. Silvestar, papa. To je ujedno i **Stara godina.**

Kod svete mise u 17 sati zajednički ćemo se zahvaliti Gospodinu za sva primljena dobra u ovoj godini. Neka ta Euharistija bude naš zajednički **BOGU HVALA** za mnogo toga po čemu smo kroz proteklu godinu otkrivali da je Bog dobar!

SRIJEDA, 01. SIJEČNJA:

Nova godina – blagdan **MARIJE BOGORODICE**

Svete mise su u 9 i 17 sati.

ČETVRTAK, 02. SIJEČNJA:

Sv. Bazilije Veliki i Grgur Nazijanski, biskupi i crkveni naučitelji.

PETAK, 03. SIJEČNJA:

Presveto Ime Isusovo

SUBOTA, 04. SIJEČNJA:

Blažena Anđela Folinjska, redovnica

Slijedeća nedjelja je 2. po Božiću.

Svete mise su u 9, 11 i 17 sati.

www.franjevci-zemun.com

NOVOGODIŠNJA ČESTITKA

Svim vjernicima ove naše crkve i mjesta okupljanja na molitvu čestitam Novu 2014. godinu.

Neka Bog bude s nama, podrži što je dobro, ispravi što nije do kraja bilo kako treba, uzdrži u nama osjetljivost za sve što je plemenito i što odgovara zahtjevanosti Evanđelja.

Neka Gospodin pomogne da ova nova godina bude proživljena u zdravlju i radosti, uspjesima i ostvarenjima, u vjeri i nadi!

fra Željko Paurić



**"POKAŽI NJEŽNOST I DOBROTU
PREMA SVAKOM ČOVJEKU I NE
DOPUSTI DA NI JEDAN OD NJIH
OSTANE U HLADNOĆI"**

Phil Bosmans

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9, 11 i u 17 sati. Radnim danom u 17 sati. Ponedjeljkom nema sv. mise.

Liturgijska čitanja: Sirah 3, 2-6.12-14-----Kol 3,12-21-----Mt 2, 13-15. 19-23

Svake godine prvu nedjelju iza Božića slavimo blagdan sv. Obitelji. Bog je htio uči u ovaj svijet kroz obitelj, kao jednu od temeljnih vrijednosti čovjekove egzistencije. Htio je roditi se u obitelji, rasti u obitelji i biti okružen obiteljskom ljubavlju. To je ujedno i temeljna zakonitost svakog ljudskog života: svaki se čovjek rađa u obitelji, tu ga okružuje ljubav oca majke, obitelj je prostor

njegova
rasta,
njegovih
prvih koraka
u svijet,
mjesto
njegove
sigurnosti.
Dvije su
temeljne
vrijednosti
zbog kojih
slavimo
današnji
blagdan:
sveta je



Obitelj stavljena kao uzor svim našim obiteljima po zajedništvu ljubavi i po vršenju volje Božje. Josip prihvaća Boga i sve Božje planove iako često vrlo malo razumije, Marija je „službenica Gospodnja“ koja želi „neka bude“ kako to Bog hoće, a sin Isus čitavo će svoje biće staviti u vršenje volje Očeve, to će biti njegova „hrana“ kojom će se svaki dan hraniti.

Stoga je danas dan svake ljudske obitelji. Prije svega da se prepozna kao vrijednost. Svi smo mi potekli iz obitelji i činimo obitelj. Danas je dan posebnog prepoznavanja te činjenice. Da se sjetimo obitelji iz koje smo

potekli, svojeg oca i majke, svoje braće. Da si posvijestimo činjenicu da i mi činimo jednu obitelj: možda sam, otac, majka, dijete u toj obitelji. Da li je to naše zajedništvo, zajedništvo ljubavi? To je posebno važno danas, kad je ljudska obitelj rastrgana ritmom vremena, potrošačkim mentalitetom, raznim otuđenjima koja sa sobom donosi ova civilizacija! Da li je moja obitelj prebivalište

Božje po
ljubavi
koja u
njoj
struji, po
vršenju
volje
Božje?
Kako
lijepo
odnose u
obitelji
ističu
današnja
čitanja.
Ljubav,

opraštanje, prihvaćanje drugoga, slavljenje i zahvaljivanje, molitva i poticanje, briga za drugoga i poštivanje svačijeg dostojanstva oca i majke, sina i kćeri, - sve su to vrijednosti na koje nas potiče danas Riječ Božja. To su ujedno i pravila svakog pravog obiteljskog života.

Sjetimo se danas i svih onih koji su izgubili svoju obitelj: koji žive sami, kojima je umro bračni drug, svih rastavljenih, napuštenih, ostavljene djeca, svih kojima manjka toplina i ljubav obitelji. Molimo danas za njih. A sebi postavimo samo jedno pitanje: kakav sam član obitelji kojoj pripadam?